

《色·戒》获本届台湾金马奖七项大奖 “金马”好“色”

梁朝伟三夺影帝 陈冲凭《意》 获影后 汤唯成为最佳新人

8日19时,第44届中国台湾电影金马奖颁奖典礼在台北小巨蛋体育场举行。这一接近年底关口的电影界盛事吸引了众多明星出席,有陈慧琳、大S、莫文蔚、李俊基、郭富城、张震、舒淇,当然,阵容最强大的还是大热的《色·戒》剧组,李安导演携王力宏、汤唯亮相。最后的结果当然不出意料,《色·戒》轻轻松松就把最贵重的东西拿走了,分别获得了最佳剧情、最佳导演、最佳男主角、最佳新演员等七项大奖,在获得的11项提名中仅仅放跑了无关紧要的4项。



影后陈冲



李安和汤唯手捧奖杯

特别人物——梁朝伟灭掉“三连霸”

颁奖典礼的开场比较新颖,王力宏手提一把小提琴,演奏出历届的最佳影片电影音乐,配合着大银幕上的片段,让人有时光倒转之感。《色·戒》获得了最佳剧情、最佳导演、最佳男主角(梁朝伟的第三次金马影帝)、最佳新演员、最佳改编剧本、最佳造型设计、最佳原创电影音乐七项大奖,李安获得年度杰出电影工作者奖。最可叹的是郭富城,他此前在金马奖上已经实现影帝两连冠,今年再以《C+侦探》入围,不料遇上更强的梁朝伟,三连霸的梦想就此被无情浇灭。

特别言论——“真的没想到,没想到”

陈冲对金马并不陌生,早在13年前,她就凭借《红玫瑰与白玫瑰》获得金马奖最佳女主角。在入围最佳女主角的四个候选人中,其实只有汤唯才是她的劲敌,但最后得奖的陈冲还是不敢相信,她上台发表感言时,口里一直在说:“真的没想到,没想到。”当晚金马奖有不少获奖者缺席,包括最佳男主角梁朝伟、最佳女配角范冰冰、最佳男配角梁家辉、最佳原创电影歌曲周杰伦、最佳动作设计甄子丹等,让颁奖典礼看点少了很多。

特别收获——内地影人满载而归

从1994年开始,内地影人就开始频繁“出入”金马奖,到2001年秦海璐和刘烨同摘影后影帝达到最高峰。今年不仅有范冰冰凭借《心中有鬼》勇夺最佳女配角奖,而且有汤唯凭《色·戒》获得最佳新演员奖,张一凡、姜文凭《太阳》获得最佳剪辑奖,《落叶归根》也获得了观众票选最佳影片奖,尽管没有分量最重的奖项,但也可看做是满载而归了。王欣



红地毯上的李冰冰惹眼



舒淇端庄

部分获奖名单

最佳剧情片
《色·戒》
最佳导演
李安(《色·戒》)
最佳男主角
梁朝伟(《色·戒》)
最佳女主角
陈冲(《意》)
最佳男配角
梁家辉(《战·鼓》)
最佳女配角
范冰冰(《心中有鬼》)
最佳新演员
汤唯(《色·戒》)
终身成就奖
杨德昌
观众票选最佳影片奖
《落叶归根》

8日晚,台湾金马奖颁奖现场星光闪烁,而在上海外滩,王菲李亚鹏夫妇做东的“嫣然天使基金·2007上海慈善晚宴”也是宾客满堂,包括刘嘉玲、赵薇、那英、林志玲、黄秋生、陈奕迅等在内的众多明星均来捧场。在现场的拍卖中,一共募得2029.5721万元善款,远高于去年。兴奋的李亚鹏更是热吻王菲。刚刚产女的那英也首次和老公孟桐一道出现在公众面前。



李亚鹏开心地忘情拥吻爱妻王菲

鹏菲举办“全明星夜宴”筹善款,阵容 不输金马奖颁奖礼

一晚筹款两千万 亚鹏忘情吻爱妻

王菲不复出,打算生二胎

众星加盟排场大

嫣然天使基金慈善晚宴红毯上的星光丝毫不亚于几乎同时举行的金马奖颁奖典礼,与其他秀场不同,这里夫妻档和全家总动员随处可见,除了王菲和李亚鹏、那英和孟桐、陆毅和鲍蕾,名嘴李咏一家三口也是一齐上阵。反而新婚燕尔的田亮是单独亮相,新娘叶一茜的缺席让“奉子成婚说”越传越真。

王菲还想生小孩

作为晚宴的主人,王菲、李亚鹏夫妇压轴出现。许久没有公开亮相的王菲一身米色晚礼服,与李亚鹏十指紧扣地走过红毯,一脸幸福。此时,所有记者蜂拥而上,所关注的问题依然是复出。对此,王菲很淡然地回答了一句“明年不会复出”。而对众人所关心的八卦——何时再生孩子,王菲也并不回避:“这个要顺其自然了。”相反,李亚鹏比王菲的回答更加明确:“会,一定会生。”

寿星刘嘉玲抢风头

悉心打扮的刘嘉玲8日恰逢生日,虽然男友梁朝伟不在身边,但她表示梁朝伟已经送过生日礼物。对于具体东西和价格,刘嘉玲不肯透露,只称开心指数超过一百万。晚会进行到23时15分时,梁朝伟获得金马影帝的消息已传到晚宴现场,刘嘉玲激动得现场举杯庆祝。

拍卖大超去年 艺人没有“贡献”

每年晚宴主要的环节都是慈善拍卖,去年刘嘉玲的绯闻男友郭台铭出价500万元拍下梁朝伟捐出的玉钵,现场义卖获得近845万元捐款。而今年的拍品主要是17位中国现代艺术名家无偿捐赠的艺术品在现场参加义卖,最终募集到2029万余元善款,远高于去年。但没有一件拍品是被到场的明星们拍得,所有“贡献”均来自各企业老板。

萧青



刘嘉玲光彩照人



李咏与妻子哈文带着女儿也来捧场



那英夫妇首次公开亮相

《新闻联播》连续四天“试”新人 康辉再度登场 郭志坚首亮相

8日晚7时,中央电视台男主播康辉时隔18个月之后,第二次作为主播再次亮相《新闻联播》,与女主播李瑞英搭档。接连三日以“以老带新”方式让三位年轻主播相继“登场”后,12月9日再度有一位新人亮相《新闻联播》,男主播郭志坚作为资深女主播李瑞英的搭档,首次坐上这档节目的主播台。新任主播的行列扩大为4人,他们将与老主持人一起轮班播报《新闻联播》。

这也是《新闻联播》连续四天出现新面孔,其中,央视新闻频道主持人海霞6日首次在《新闻联播》中亮相,与罗京搭档主持,第二天,《新闻联播》继续贯彻以老带新政策,去年亮相过一次的李梓萌与罗京搭档主持。央视新闻中心的一位负责人透露,《新闻联播》的确在寻找新的接班人,所以目前新人都是“试用期”。他称,其实更希望观众关注《新闻联播》内容的变化,因为主持人再如何改

变,也不能改变《新闻联播》自身庄重、大气的风格,这也决定了这个节目需要的是接班人,而不是变革者。

6日晚海霞突然出现在《新闻联播》节目中,在让观众带来惊喜外,也获得绝大多数观众的肯定,在各大论坛上,许多观众觉得海霞的“处女秀”要比李梓萌的“二轮秀”表现得更好。相比海霞亮相时的热烈舆论,对于康辉的出现观众反应趋于平静。

金力维